ZPG zkouška 3.1.2005 - zadání
Všechny otázky po 5 bodech. Tedy celkem 10x5 = 50 bodů.

Zadání následuje…

1) Byl tam obrázek domku v soustavě souřadnic a pak druhý (nějak pousunutý a natočený). Měla se určit transformační matice. X’ = Q*X.

2) Jak je určena parametrická křivka v Hermitově formě? Nakreslete obrázek vysvětlující princip, definiční prvky křivky atd.

3) Napište algoritmus v “pseudojazyce”, který vykreslí Hermitovu křivku.

4) Modely osvětlení
Phongův zákl. model, popis složek, obrázky, vzorce

5) Bresenhamrův algoritmus
Popiš princip pro 1. oktant. Jaké je rozhodovací kritérium volby kroku?

6) Nakreslete CIE xy diagram, čáru spektrálních barev, vesvětlete jednotlivé části, odkud se křivka vezme?
Co je to gamut, kde se nalézá, popište jeho význam.

7) Je dán bod c v CIE xz. Jak se určí “chromacita” (barevnost) a sytost - nakreslete ilustr. obrázek a uveďte vzorec.

8) Cyrus-Beck
a) Jak se určí průsečík přímky p s hranou ei?
b) Napište algoritmus CB algoritmu a uveďte vysvětlení. Jak se rozliší případ, kdy přímka protíná a neprotíná daný n-úhleník.

9) Popište dat. strukturu “okřídlená hrana” pro trojúhleníkové sítě, nakreslete/nadefinujte datové struktury.
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[Hezký obrázek, což 
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a,b,c jsou body trojúhelníka E, což v testu nebylo E, ale Sigma (aneb znak sumy). tvar těch troúhelníku je docela zkreslený, ale pokud vím, tak na tom zrovna nezáleží ]

10) Vysvětlete princip stínovaní konstantního, Gourandova, Phongova, nakreslete vysvětlující obrázek a uveďte příslušný matematický popis.

Das ist alles aneb That’s all aneb tadydadyda. Čas odhaduji asi na 1,5hodiny, ale neměl jsem hodinky [image: image2.png]


.

Tak nechť to pomůže všem, kdo se na zkoušku teprve chystají a nechť to nemusí pomáhat těm, kteří tam dnes byli.
Enjoy. Milan. 

